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ATA DA 61ª (SEXAGESIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. ÀS 9H47MIN DO DIA 04 

(QUATRO) DE OUTUBRO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES 

OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, LÉO 

SALES, IVANI AGUIAR, ABIAS BEZERRA,  INSPETOR MORAES, 

PAULINHO, IVONALDO LIMA, FABIANO BRAGA, ANDERSON ET, 

LUCINILDO FROTA, WAGNER NOGUEIRA, RAFAEL LACERDA, 

JEORGENES CASTRO, ANTENOR, ROMUALDO BEZERRA E 

SILVANA MACIEL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA AO VEREADOR IVONALDO LIMA QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

SENHOR PRESIDENTE E O VEREADOR LEO SALES SOLICITAM 01 

(UM) MINUTO DE SILÊNCIO EM MEMÓRIA DE LUCIANO MARANHÃO 

E SILVANEIDE PITOMBEIRA. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA AO VEREADOR IVONALDO LIMA QUE FAÇA 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM 

SUBSTITUTIVA DE Nº 006, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA A CONCESSÃO DE AUXÍLIO À COOPERATIVA DO 

TRANSPORTE ALTERNATIVO E DE SERVIÇOS TURÍSTICOS DE 

MARACANAÚ LTDA., CONCESSIONÁRIA DO SERVIÇO DE 

TRANSPORTE PÚBLICO ALTERNATIVO POR VEÍCULOS UTILITÁRIOS 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, INSTITUÍDO PELA LEI MUNICIPAL 

Nº 571, DE 04 DE DEZEMBRO DE 1997, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 356, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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JEORGENES CASTRO - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 

INCENTIVO À DOAÇÃO DE ÓRGÃOS E TECIDOS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 357, DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - CRIA A FIGURA DO MANUAL DE MANUTENÇÃO 

DOS BENS PÚBLICOS, COM ENTREGA CONCOMITANTE À 

INAUGURAÇÃO DA OBRA PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 358, DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA 

- INSTITUI O PROGRAMA CRISEG - CRIANÇA SEGURA NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 359, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

LIMA - INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL PARA A POPULAÇÃO EM 

SITUAÇÃO DE RUA DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 360, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MANOEL CORREIA - INSTITUEM O SELO DE 

COMPROMISSO SOCIAL ALIADA DAS MULHERES, CERTIFICANDO 

EMPRESAS QUE PRIORIZAM A CONTRATAÇÃO DE MULHERES 

VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

DE Nº 023, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA A GALERIA DE 

ARTES NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MARACANAÚ 

(CE). PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 261, DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUI SISTEMA DE PROTEÇÃO, RESPEITO 

E CUIDADO ÀS MÃES DE NATIMORTO E COM ÓBITO FETAL NAS 

UNIDADES DE SAÚDE CREDENCIADAS NO SISTEMA ÚNICO DE 

SAÚDE - SUS E DA REDE PRIVADA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 262, 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DA COMUNIDADE TERAPÊUTICA PARA DEPENDENTES DE 
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DROGAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MOÇÃO DE 

Nº 111, DE AUTORIA DO VEREADOR DEMIR PEIXOTO - REQUER 

QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR A 

FAMÍLIA DO SENHOR LUCIANO FERREIRA MARANHÃO, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2022. FORAM 

LIDOS, TAMBÉM, OS REQUERIMENTOS DE Nº 865 A 873/2022, DOS 

VEREADORES JEORGENES CASTRO, IVONALDO LIMA, INSPETOR 

MORAES, LEO SALES, ABIAS BEZERRA, IVANI AGUIAR, ROMUALDO 

BEZERRA, IRMÃO RAIMUNDINHO E DEMIR PEIXOTO. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA A COMISSÃO 

COMPETENTE E OS REQUERIMENTOS E MOÇÃO PARA A ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. PASSANDO ÀS INSCRIÇÕES DO EXPEDIENTE, O 

PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR ANTENOR MARIANO, QUE 

SAÚDA A TODOS E PARABENIZA O VEREADOR, E DEPUTADO 

ELEITO, LUCINILDO FROTA. O VEREADOR SE DIZ MUITO ORGULHO 

DE FAZER PARTE DA LEGISLATURA QUE ELEGEU SEU PRIMEIRO 

DEPUTADO ESTADUAL. TAMBÉM PARABENIZA OS DEPUTADOS 

ELEITOS FIRMO CAMURÇA E FERNANDA PESSOA, QUE ESTARÃO 

TRABALHANDO EM PROL DE MARACANAÚ. AGRADECE, TAMBÉM, 

AO POVO DO JARDIM BANDEIRANTE, QUE VOTOU MASSIVAMENTE 

NOS CANDIDATOS QUE O MESMO APOIOU. O SEGUNDO INSCRITO 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO DIZ QUE O MOMENTO EXIGE SUA 

PARTICIPAÇÃO NA TRIBUNA, AGRADECENDO, RECONHECENDO E 

REFLETINDO SOBRE O RESULTADO DAS ELEIÇÕES GERAIS E AS 

PRÓXIMAS ELEIÇÕES MUNICIPAIS. COMEMORA A TRANQUILIDADE 

DO PLEITO ELEITORAL E O RESPEITO À DEMOCRACIA. FALA DO 

RECONHECIMENTO DO TRABALHO DOS CANDIDATOS QUE 
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REPRESENTARÃO O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, FIRMO E 

FERNANDA, E FAZ REFERÊNCIA ESPECIAL AO DEPUTADO ELEITO 

LUCINILDO FROTA, QUE DIZ CONSIDERAR UM MARACANAUENSE 

ESFORÇADO, DEDICADO E BATALHADOR. FALA DO EXEMPLO DE  

INSPIRAÇÃO E CORAGEM DO VEREADOR LUCINILDO, QUE 

CONTINUOU BUSCANDO NOVAS ASPIRAÇÕES POLÍTICAS. O 

VEREADOR DEMIR FALA, TAMBÉM, DO DEPUTADO JULINHO, QUE 

FOI ELEITO MESMO MUDANDO DE PARTIDO E SEM UM GRANDE 

VOLUME DE CAMPANHA NO MUNICÍPIO, E DO EX SECRETÁRIO DO 

MUNICÍPIO, FELIPE MOTA, E DIZ ESPERAR PODER CONTAR COM O 

APOIO DESSES PARLAMENTARES EM PROL DE MARACANAÚ. 

REGISTRA DESCONTENTAMENTO COM A DERROTA DO CAPITÃO 

WAGNER, MAS RESSALTA O BOM RESULTADO DA CANDIDATA AO 

SENADO KAMILA CARDOSO. O VEREADOR AGRADECE SUA EQUIPE, 

PELA SUPORTE NA CAMPANHA E FINALIZA FAZENDO REFERÊNCIA 

AO QUANTITATIVO DE VOTOS RECEBIDOS PELO PELOS 

CANDIDATOS INDEPENDENTES EM RELAÇÃO AO CANDIDATO 

APOIADO PELA GESTÃO. O PRÓXIMO INSCRITO VEREADOR LÉO 

SALES PARABENIZA O VEREADOR LUCINILDO, RECONHECENDO O 

RESPEITO E ADMIRAÇÃO EXISTENTE ENTRE ELES. DIZ QUE A 

CÂMARA VAI FICAR CARENTE DA EXPERIÊNCIA DO DEPUTADO 

ELEITO E, QUE ESSES 2 ANOS COMPARTILHANDO O LEGISLATIVO 

FORAM DE APRENDIZADO E INSPIRAÇÃO E DIZ SABER QUE O 

PARLAMENTAR CONTINUARÁ DESEMPENHANDO COM MAESTRIA O 

TRABALHO NA ASSEMBLEIA. PARABENIZA O DEPUTADO ELEITO 

FIRMO CAMURÇA, REGISTRANDO SUA TRAJETÓRIA POLÍTICA EM 

MARACANAÚ, SENDO O CANDIDATO MAIS BEM VOTADO DO 



5 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 04-10-2022 

 

PARTIDO, SENDO, SEGUNDO O VEREADOR, MUITO BEM VOTADO NO 

MUNICÍPIO. AGRADECE O CIDADÃO MARACANAUENSE PELA 

VOTAÇÃO DADA AOS DEPUTADOS FIRMO E FERNANDA. 

PARABENIZA, TAMBÉM, O DEPUTADO JULINHO E RECONHECE A 

IMPORTÂNCIA DOS TRÊS DEPUTADOS ESTADUAIS COM TRABALHO 

NA CIDADE E QUE IRÃO BEM REPRESENTAR O MUNICÍPIO NA 

ASSEMBLEIA. FINALIZA INFORMANDO AOS MORADORES DA 

MUCUNÃ DE CIMA QUE A SOLICITAÇÃO DA POPULAÇÃO, FEITA POR 

REQUERIMENTO SEU, FOI ATENDIDA E SERÁ FEITA A 

DESAPROPRIAÇÃO DE UM TERRENO NA LOCALIDADE PARA A 

CONSTRUÇÃO DE UM EQUIPAMENTO PÚBLICO. NO GRANDE 

EXPEDIENTE O VEREADOR IVONALDO LIMA REGISTRA O 

MOMENTO DE COMEMORAÇÃO POR UMA ELEIÇÃO JUSTA E LIMPA 

E PELA VITÓRIA DE GRANDES REPRESENTANTES DE MARACANAÚ. 

O VEREADOR DIZ QUE É PRECISO ESTUDAR E ANALISAR A 

POLÍTICA. FALA QUE MARACANAÚ É UMA CIDADE GRANDE E QUE 

ESTÁ DANDO MUITOS VOTOS PARA PESSOAS QUE NÃO TÊM 

SERVIÇO NA CIDADE, QUE NÃO TRABALHAM PELO MUNICÍPIO E 

QUE É PRECISO QUE EXISTAM BONS ELEITORES PARA QUE A 

CIDADE SEJA BENEFICIADA. FALA DA AMIZADE COM O LUCINILDO 

FROTA E QUE O CONSIDERA CIDADÃO MARACANAUENSE, 

LEGÍTIMO DE TANTOS VOTOS. DIZ QUE A POPULAÇÃO DEVE 

ANALISAR PARA QUEM DÁ SEU VOTO, POIS É POSSÍVEL ANALISAR 

EFETIVAMENTE QUEM TRABALHA PELO MUNICÍPIO. O VEREADOR 

REGISTRA A FORÇA DOS CANDIDATOS DE MARACANAÚ, QUE 

TIVERAM DESTAQUE EM SEUS PARTIDOS. EM APARTE, O 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS PARABENIZA O VEREADOR 
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LUCINILDO POR SUA CORAGEM E REGISTRA A IMPORTÂNCIA E 

APOIO DE SUA ESPOSA, MICHELLE. REGISTRA QUE MARACANAÚ 

MOSTROU SER UM CELEIRO POLÍTICO, ELEGENDO QUATRO 

DEPUTADOS ESTADUAIS COM LIGAÇÃO COM A CIDADE. O 

VEREADOR RAFAEL LACERDA PARABENIZA OS CANDIDATOS 

ELEITOS E A POPULAÇÃO DE MARACANAÚ QUE MOSTROU SUA 

ESCOLHA NAS URNAS. O VEREADOR IVONALDO REGISTRA A 

IMPORTÂNCIA DA DEDICAÇÃO DA ESPOSA DO VEREADOR, QUE 

ESTEVE AO LADO DO CANDIDATO DURANTE TODA A CAMPANHA E 

PEDE AO FUTURO DEPUTADO QUE SEJA A VOZ DO MUNICÍPIO 

JUNTO AO ESTADO. PARABENIZA O DEPUTADO ELEITO E SUA 

EQUIPE E DIZ QUE AS MUDANÇAS SÃO GRADUAIS E QUE O 

RESULTADO NÃO É IMEDIATO, E QUE SEUS ELEITORES PRECISAM 

ENTENDER. O PRÓXIMO INSCRITO, VEREADOR ANDERSON ET, 

SAÚDA TODOS, PARABENIZA O VEREADOR LUCINILDO E DIZ QUE 

HÁ MAIS DE 1 MÊS JÁ HAVIA SENTIDO E FALADO QUE O 

CANDIDATO SERIA ELEITO, DIZ SABER QUE ALGUMAS PESSOAS 

NÃO O APOIAVAM ANTES, QUE O MESMO ERA DESACREDITADO 

POR MUITOS, ASSIM COMO O DEPUTADO JULINHO. DIZ QUE O 

VEREADOR LUCINILDO FOI CORAJOSO, INDO ATRÁS DE SEUS 

SONHOS E QUE DEVE CONTINUAR BUSCANDO SEU CRESCIMENTO. 

PARABENIZA O DEPUTADO JULINHO, QUE SEMPRE APOIOU ÁREAS 

MAIS ESQUECIDAS DE MARACANAÚ E QUE MUITOS 

EQUIPAMENTOS PÚBLICOS FORAM CONSEGUIDOS PELO EX 

PREFEITO JÚLIO CÉSAR E PELO DEPUTADO JULINHO, QUE MESMO 

NÃO MORANDO EM MARACANAÚ, COMO OUTROS DEPUTADOS 

TAMBPÉM NÃO, MOSTRA TRABALHO NO MUNICÍPIO. PARABENIZA 
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FIRMO CAMURÇA E FERNANDA PESSOA. EM SEGUIDA, APRESENTA 

IMAGENS DO BAIRRO PARQUE SANTA MARIA, ONDE O CRAS 

PRECISA DE REFORMA HÁ VAÁRIOS ANOS. O VEREADOR DIZ QUE 

EM 2012 FORAM GASTOS QUASE DOIS MILHÕES DE REAIS NUMA 

REFORMA QUE NÃO FOI REALIZADA, E QUE EM 2018 FOI 

REALIZADA NOVA CONTRATAÇÃO, MAS QUE NENHUMA OBRA FOI 

INICIADA. PEDE QUE OS VEREADORES PERMANEÇAM NA SESSÃO 

PARA QUE SEU REQUERIMENTO SEJA APROVADO E QUE A 

POPULAÇÃO, DE ÁREAS MAIS ESQUECIDAS, SEJA BENEFICIADA. O 

VEREADOR EXIBE IMAGENS DAS PLACAS DA OBRA, E MOSTRA QUE 

NADA FOI FEITO, DIZ QUE É PRECISO TRABALHAR POR 

LOCALIDADES COMO JARI, JATOBÁ E OUTRAS ÁREAS ESQUECIDAS. 

EM APARTE, O VEREADOR ABIAS PARABENIZA OS CANDIDATOS 

ELEITOS E ENDOSSA O PEDIDO DO VEREADOR ANDERSON, PARA 

QUE HAJA QUORUM PARA APROVAR AS SOLICITAÇÕES DOS 

VEREADORES. O VEREADOR INSPETOR MORAES DIZ QUE É PRECISO 

COBRAR OBRAS E INVESTIMENTOS TAMBÉM DO GOVERNO DO 

ESTADO E CITA QUE ALGUNS PRÉDIOS DE DELEGACIAS DO 

MUNICÍPIO NÃO TEM EQUIPAMENTOS SATISFATÓRIOS. O 

VEREADOR JEORGENES REGISTRA O DIA DO AGENTE DE SAÚDE E 

AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS PARABENIZANDO AS 

CATEGORIAS POR ESTA DATA. O ÚLTIMO INSCRITO, VEREADOR 

LUCINILDO FROTA SAÚDA TODOS E DIZ QUE SÓ CONSEGUIU O 

RESULTADO OBTIDO PORQUE TEVE O APOIO DE SEUS FAMILIARES, 

COLABORADORES E DE QUASE DEZ MIL MARACANAUENSES, QUE 

DERAM O RECADO NAS URNAS. DIZ QUE É UM MOMENTO 

HISTÓRICO EM MARACANAÚ, QUE MOSTRA QUE EXISTEM OPÇÕES 
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FORA DA BASE POLÍTICA DO PODER, QUE GARANTIRÃO 

INDEPENDÊNCIA E REPRESENTATIVIDADE DO POVO. DIZ QUE 

MARACANAÚ É UM MUNICÍPIO GRANDE FINANCEIRAMENTE, MAS 

QUE NÃO INVESTE NOS ANSEIOS DA POPULAÇÃO E QUE ESSE FOI 

UM DOS MOTIVOS DO SEU ROMPIMENTO POLÍTICO, EM FEVEREIRO 

DE 2022. O VEREADOR RESSALTA QUE NÃO CONCORDAVA COM O 

CRITÉRIO DE ESCOLHA DOS CARGOS DE ALTO ESCALÃO DO 

MUNICÍPIO, BENEFICIANDO PESSOAS DE FORA QUE, SEGUNDO O 

VEREADOR, TINHA INTENÇÕES ELEITOREIRAS. PARABENIZA O 

DEPUTADO JULINHO E ENFATIZA QUE A POPULAÇÃO DEMONSTROU 

O SEU DESCONTENTAMENTO COM A GESTÃO, AO DAR A MESMA 

QUANTIDADE DE VOTO AOS CANDIDATOS, DITOS DE OPOSIÇÃO, E 

AO CANDIDATO APOIADO PELA MÁQUINA PÚBLICA. DIZ QUE 

QUANDO A POPULAÇÃO ESTÁ SATISFEITA O RESULTADO APARECE 

NAS URNAS, COMO ACONTECEU EM REDENÇÃO, APROVEITANDO 

PARA PARABENIZAR E AGRADECER AO DEPUTADO FEDERAL 

ELEITO MAURO FILHO E AO PREFEITO DE REDENÇÃO, DAVI 

BENEVIDES. DIZ QUE TEVE QUE INVESTIR EM OUTRAS CIDADES, 

POR ESTRATÉGIA POLÍTICA, POIS SABIA QUE EM MARACANAÚ O 

ATAQUE SERIA PESADO. REITERA O APOIO DO DEPUTADO MAURO 

FILHO, QUE FOI ESSENCIAL EM SUA CAMPANHA E DIZ SABER QUE 

ELE VAI TRABALHAR POR MARACANAÚ. O VEREADOR AGRADECE 

O APOIO DE MORADORES DE ÁREAS MAIS ESQUECIDAS E DIZ QUE O 

APOIO DA POPULAÇÃO ACABOU, DE CERTA FORMA, BENEFICIANDO 

ESSAS ÁREAS, POIS HOUVE INVESTIMENTOS ATÍPICOS NESSA 

REGIÃO. O VEREADOR DIZ NÃO DESCARTAR A POSSIBILIDADE DE 

DISPUTAR A PREFEITURA DE MARACANAÚ EM 2024, SE ENTENDER 
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QUE ESSE É UM DESEJO DO POVO, QUE JÁ MOSTROU QUE TEM 

CORAGEM, E TAMBÉM TEM MUITA VONTADE DE TRABALHAR PELO 

MUNICÍPIO QUE ESCOLHEU COMO LAR. O VEREADOR DIZ QUE NÃO 

PRECISA SER COBRADO POR AUTORIDADES, POIS MOSTRA SEU 

TRABALHO, QUE FOI RECONHECIDO NAS URNAS FOI DADO. FALA 

QUE MARACANAÚ PRECISA DE REPRESENTANTES QUE MOREM E 

CONHEÇAM A CIDADE. O PARLAMENTAR FAZ CRÍTICAS À MANEIRA 

UTILIZADA PARA DIMINUIR OS IMPACTOS DA FOLHA DE 

PAGAMENTO E DIZ QUE AGORA A FISCALIZAÇÃO DE SUA PARTE 

VAI AUMENTAR. DIZ QUE OS VEREADORES PRECISAM TER 

CONSCIÊNCIA DE SUA FORÇA E INDEPENDÊNCIA E QUE PRECISAM 

SE FAZER OUVIR NAS DECISÕES POLÍTICAS DO MUNICÍPIO. 

REGISTRA QUE PRECISAVA DESABAFAR, POIS ENFRENTOU UMA 

CAMPANHA PESADA, QUE TENTOU MINAR SUAS AÇÕES E QUE FOI 

MUITO DESACREDITADO POR ALGUNS. EM APARTE, OS 

VEREADORES INSPETOR MORAES, ANDERSON ET, FABIANO BRAGA, 

PAULINHO, JEORGENES CASTRO E SILVANA PARABENIZAM O 

DEPUTADO ELEITO. O VEREADOR LUCINILDO FROTA DIZ QUE 

RECEBERÁ TODOS OS VEREADORES E IRÁ ABRAÇAR ALGUMAS 

CAUSAS ESPECIAIS. AGRADECE O APOIO DOS SUPLENTES QUE O 

APOIARAM E QUE ESSES PODEM SER GRANDES NOMES EM 2024. 

FINALIZA AGRADECENDO TODOS DE SUA EQUIPE, QUE NÃO 

ESMORECERAM NESSA JORNADA E QUE TAMBÉM SÃO 

RESPONSÁVEIS POR ESSA VITÓRIA DE MARACANAÚ, ELEGENDO 

UMA PESSOA QUE VIVE E ACREDITA NO MUNICÍPIO. ENCERRADO O 

EXPEDIENTE, E HAVENDO QUORUM, É INICIADA A ORDEM DO DIA. 

FORAM APROVADOS, POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO E 
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VOTAÇÃO ÚNICA, OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº: 253/22, DO 

VEREADOR FABIANO BRAGA - CRIA O PROGRAMA GAMER 

INCLUSÃO E ADOTA PROVIDÊNCIAS; 254/22, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA EXISTÊNCIA DE CATEGORIA ADAPTADA 

PARA DEFICIENTES FÍSICOS EM COMPETIÇÕES ESPORTIVAS 

OFICIAIS PÚBLICAS E/OU PARTICULARES REALIZADAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 255/22, 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O MÊS DE 

OUTUBRO DE CONSCIENTIZAÇÃO E PROTEÇÃO DOS DIREITOS DOS 

ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 256/22, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA  - RECONHECE A PRAÇA COTIABO RAMOS FILHO COMO POLO 

COMERCIAL E GASTRONÔMICO DO NOVO MARACANAÚ, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.; 257/22, 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE INCENTIVO E APOIO A AGRICULTURA FAMILIAR DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 258/22, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O 

DEZEMBRO MAIS ACESSÍVEL, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 259/22, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUI E DEFINE DIRETRIZES PARA A 

POLÍTICA PÚBLICA MENSTRUAÇÃO SEM TABU DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A MENSTRUAÇÃO E A 

UNIVERSALIZAÇÃO DO ACESSO A ABSORVENTES HIGIÊNICOS PARA 

MULHERES E HOMENS TRANS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 260/22, 

DO VEREADOR MANOEL CORREIA - DISPÕE SOBRE A 
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IMPLEMENTAÇÃO DE PONTOS DE ACESSO A INTERNET EM TODAS 

AS REPARTIÇÕES PÚBLICAS E ÁREAS DE LAZER DO MUNICÍPIO; E 

AS MOÇÕES DE Nº 109/22, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR FRANCISCO FABIANO 

SOUZA DE PAULA - FABIANO DAS QUADRILHAS, DIRETOR DO 

CONSELHO COMUNITÁRIO CENTRAL RODOLFO TEÓFILO DE 

PAJUÇARA, PELO EXCELENTE TRABALHO SOCIAL PRESTADO AO 

NOSSO POVO EM ESPECIAL AOS IDOSOS E PESSOAS CARENTES DO 

DISTRITO DA PAJUÇARA; 110/22, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR A FAMÍLIA DO SENHOR ANTÔNIO 

MICHEL TEODORO LIMA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO 

DIA 26 DE SETEMBRO DE 2022; 111/22, DO VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA 

VOTOS DE PESAR A FAMÍLIA DO SENHOR LUCIANO FERREIRA 

MARANHÃO, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 28 DE 

SETEMBRO DE 2022. TAMBÉM FORAM APROVADOS, POR 

UNANIMIDADE, OS REQUERIMENTOS DE Nº 852 A 873. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 05 (CINCO) DE OUTUBRO 

DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 


